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Desarrollarán un Plan de Acción Social para orientar actuaciones en el sector turístico

EXCELTUR PROMOVERÁ LA ACCIÓN SOCIAL DE LAS EMPRESAS DEL SECTOR TURÍSTICO ESPAÑOL EN COLABORACIÓN CON FUNDACIÓN EMPRESA Y SOCIEDAD 

Madrid, 16 de septiembre de 2002.- EXCELTUR (Alianza para la Excelencia Turística) ha firmado un acuerdo de colaboración con FUNDACIÓN EMPRESA Y SOCIEDAD con el fin de promover la acción social de las empresas miembros de la asociación turística y de servir de estímulo y de orientación para el resto de este sector.

EXCELTUR, asociación integrada por 27 de las principales empresas turísticas españolas, persigue con este acuerdo la mejora de la competitividad del turismo español en un marco de máximo respeto y corresponsabilidad ante las nuevas y diversas demandas que la sociedad reclama en el ámbito de las acciones sociales.

Este convenio, que se complementará con futuros acuerdos de colaboración para la mejora del Entorno y Medioambiente, responde al interés manifestado por los Presidentes de las empresas socios de EXCELTUR por elevar la sensibilidad ante las causas sociales y dotar de un mayor valor añadido a la actividad empresarial en el ámbito turístico español, acciones que en parte ya han puesto en práctica, de forma individual, los miembros de la Alianza.

Empresas turísticas socialmente responsables

Para el Vicepresidente Ejecutivo de EXCELTUR, José Luis Zoreda, “El concepto de acción social en la empresa turística se apoya en que, además de su actividad económica en sentido tradicional, la empresa empiece a desarrollar una cultura interna en la que se valoren más aspectos relacionados con el comportamiento ético, la fluidez en sus relaciones laborales o se impulsen actividades que preserven el entorno, rescaten valores culturales y potencie acciones medioambientales, así como procuren el mayor desarrollo socioeconómico de los entornos locales en los que operan. Y es por eso –concluye- por lo que las principales empresas del mundo ya trabajan con el esquema de la triple cuenta de resultados (financieros, medioambientales y sociales) al que el sector turístico español no puede estar ajeno y debe irse adaptando progresivamente”.

“Las empresas que conforman EXCELTUR –afirma Zoreda- entienden que éste es un concepto que debe irse arraigando más, tanto entre sus miembros como en el conjunto del sector turístico, no en vano en algunos lugares de nuestro país se están evidenciando ya importantes divergencias en la percepción de sus distintos actores sociales sobre el papel del turismo como principal generador de prosperidad, sobre la sostenibilidad de algunos destinos y sobre los niveles de responsabilidad que competen a cada uno de los actores en esos ámbitos”. 

Ambas instituciones unirán sus esfuerzos para diseñar un Plan de Acción Social que además de detectar nuevas oportunidades de actuación y sinergias entre las empresas que conforman EXCELTUR, adicionalmente, pudiera servir de estímulo y orientación para el sector turístico español en general. 

Nuevas demandas sociales y prioridades de los ciudadanos

Según el Director de FUNDACIÓN EMPRESA Y SOCIEDAD, Francisco Abad,  “Tal y como recoge el estudio “La empresa que viene” que hemos elaborado, las áreas de actuación de las grandes empresas españolas en actividades de interés general no se corresponden con las prioridades de los ciudadanos. Para los ciudadanos las cinco áreas de interés general a las que prefieren que las empresas dediquen recursos son asistencia social, formación y empleo de personas desfavorecidas, salud, educación y emergencia humanitaria. Sin embargo, las grandes empresas concentran sus recursos en el apoyo al deporte o la cultura”

Además –añade Abad- para promover la acción social la clave no es tanto concencer a las empresas para que apoyen proyectos sociales – las empresas siempre han realizado acción social- como que deben diseñar y gestionar su acción social con el mismo rigor que sus actividades habituales. La filantropía empresarial tradicional adquiere una nueva dimensión si se racionaliza, desde un planteamiento económico que permita hablar en términos de inversión, no de gasto”. 

El objetivo final del acuerdo es concienciar, tanto a las empresas miembro de EXCELTUR, como al sector turístico en general, sobre la relevancia de unos ámbitos de actuación que cada vez deben de ser percibidos menos como un gasto necesario y más como una inversión, en función de las progresivas demandas de los múltiples estamentos sociales que afectan el desarrollo de las actividades turísticas. Y ello para que el sector turístico pueda seguir consolidándose en su papel del principal motor de la generación de riqueza y prosperidad en España. 
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