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COMUNICADO DE PRENSA

MADRID   Lunes,  27 de enero de 2003

En una semana en la que España es el centro de atención del sector turístico mundial

EL TURISMO, A DEBATE EN LA II CONFERENCIA TURÍSTICA 

INTERNACIONAL DE EXCELTUR

“El Sector Turístico y sus Desafíos de Competitividad”

· El Presidente de EXCELTUR, Xabier de Irala, inaugura la Conferencia cuya clausura está presidida por José María Aznar, Presidente del Gobierno. 

· El Conselleiro de Turismo de la Xunta de Galicia ofrecerá su visión del turismo junto a las de  Vicepresidenta de la Comisión Europea, el Secretario General de la OMT y el Secretario de Estado de Comercio y Turismo.

· Líderes mundiales y nacionales aportan su visión estratégica sobre el sector turístico y sus desafíos de competitividad

· Autoridades turísticas extranjeras así como una destacada representación nacional, han confirmado su asistencia a esta importante cita abierta a todo el sector y de inscripción gratuita

· Turgalicia, y el Centro Superior de Hostelería de Galicia, ofrecen el cóctel de clausura

La II Conferencia Turística Internacional inicia hoy un nuevo e importante debate sobre la actualidad de un sector que esta semana, en la que se inaugura Fitur, será centro de atención internacional

El intenso trabajo realizado por los miembros de EXCELTUR, desde su creación a finales del año 2001, ha logrado consolidar su posición como referente del sector turístico español. Buena prueba de ello ha sido el enorme interés que, representantes de los principales centros turísticos del mundo y de nuestro país, han mostrado en acudir a esta nueva cita con el debate y la reflexión de lo que hoy continúa siendo el principal motor de desarrollo de nuestro país. 

En esta segunda edición, EXCELTUR pretende continuar estimulando y fomentando el debate en torno a algunos de los múltiples interrogantes que empresas y administraciones turísticas se están planteando en base a los resultados y evolución del año 2002. Perspectivas a corto-medio plazo; cambios en la oferta y la demanda; patrones coyunturales o estructurales; modelos de negocio, líneas de producto y segmentos de mercado de mayor futuro en España y en el mundo; valoraciones competitivas; retos de competitividad; posicionamiento diferencial de los distintos productos y destinos españoles y visiones estratégicas y convergentes son algunos de los conceptos que cada ponente desarrollará aportando las experiencias profesionales de sus empresas, públicas y privadas, y organismos.

La primera intervención de la II Conferencia de EXCELTUR  es la de su Presidente, Xabier de Irala. El presidente del Grupo Husa y miembro de la junta directiva de EXCELTUR, Joan Gaspart, introduce el primer panel de la mañana: “El 2002, un año para valorar: implicaciones para el 2003”, con Abel Matutes, Presidente Fundador de Fiesta Hoteles y Vicepresidente de EXCELTUR; Loyola de Palacio, Vicepresidenta de la Comisión Europea, y Francesco Frangialli, Secretario General de la OMT. En este mismo panel participa el Conselleiro de Turismo de la Comunidad Autónoma de Galicia, Jesús Pérez Varela,  quien expone las claves para que, en el año 2003, Galicia se convierta en el destino estrella y reactive su economía a través del turismo.

El segundo panel “El sector turístico en el mundo: los grandes líderes analizan el presente y futuro inmediato de las empresas turísticas” cuenta con la participación de Stefan Pichler, presidente del Grupo Thomas Cook; Rod Eddington, consejero delegado de British Airways; Ian Prosser, presidente del Grupo Six Continents; Michael Frenzel, Presidente del Grupo  Presussag-TUI, Jean Claude Baumgarten, Presidente del Consejo Mundial de Viajes y Turismo, y Mark Hoy,,  Presidente de la Travel Industry Association of America. Jorge Gil Lozano, Vicepresidente Ejecutivo y Consejero Delegado de American Express-España, actúa como moderador.

 “Claves de competitividad del Turismo español identificadas por Exceltur” es el eje sobre el que gira la intervención de José Luis Zoreda, vicepresidente ejecutivo de EXCELTUR, quien pone de manifiesto los aspectos sobre los que desde el punto de vista de la Alianza para la Excelencia Turística se debe  profundizar para alcanzar mayores ventajas competitivas. 

En la última parte de la jornada tendrá lugar otro de los importantes debates del día. “La situación competitiva del Turismo Español”  se somete a un debate el que participan los miembros de EXCELTUR:  Gabriele Burgio, presidente de NH Hoteles; Miguel Fluxá, presidente del Grupo Iberostar; José Hidalgo, presidente de Globalia Corporación Empresarial; Ángel Mullor, Presidente de Viva Tours y consejero delegado de Iberia, Carlos Bertomeu, consejero delegado de Air Nostrum y Juan Villaronte, Director General de RENFE. Javier Gómez Navarro, Presidente de Expociencia y ex Ministro de Turismo actúa como moderador.

EXCELTUR consolida con esta II Conferencia Internacional un foro anual público-privado abierto a todo el sector, y de inscripción gratuita,  en torno a la importancia de asegurar que el Turismo siga siendo el mayor generador de riqueza y prosperidad de nuestro país avanzando hacia una mejor percepción y reconocimiento socio-económico del sector.

La clausura oficial cuenta con la participación de la Junta Directiva de EXCELTUR, del Presidente del Consejo Superior de Cámaras y del Presidente del Gobierno, José María Aznar.

Pinceladas de las empresas representadas en la II Conferencia Internacional de Exceltur

British Airways. Es la compañía aérea internacional que más destinos cubre en el mundo - 566 destinos en 133 países- con más 44 millones de pasajeros, 499.000  vuelos operados, una flota integrada por 373 aviones, más de 62.000 trabajadores. Es una de las dos compañías aéreas que cuenta con Concord.

Six Continents Hotels. Es la primera cadena del mundo en cifra de ventas y la segunda en número de establecimientos. Cuenta con más de 3.300 hoteles;  dispone de más de 515.000 habitaciones en cerca de 100 países y cada año aloja a 150 millones de clientes. Entre sus marcas más conocidas se encuentran Inter-Continental, Crowne Plaza, Holiday Inn, Holiday Inn Express y Staybridge Suites. Las ventas del grupo en el 2001 superaron los 6.400 millones de euros.

Thomas Cook Group. Con unas ventas de ocho billones de euros, más de 14 millones de clientes, 30 marcas de touroperadores, unas 3.600 agencias de viajes, 73.000 habitaciones de hoteles, 85 aviones y un capital humano integrado por 28.000 personas, Thomas Cook es el segundo grupo turístico europeo  y el tercero mundial. 

Tui AG. Es grupo turístico más grande del mundo y dispone de 81 marcas de touroperadores, 3.700 agencias de viajes, 88 aviones, 32 agencias de viajes receptivas, delegaciones en 60 países y 150.000 camas en 285 hoteles. Cuenta con 70.000 empleados y en el  año 2001 tuvo más de 22 millones de clientes y  unas ventas de 22 billones de euros.

Travel Industry Association of America. Más de 2100 empresas turísticas, asociaciones y órganos de promoción turística nacionales, regionales y locales conforman la Asociación Americana de la Industria Turística. Entre sus principales objetivos se encuentra elevar  el reconocimiento de la actividad turística como la más importante fuerza económica y social de los Estados Unidos y es responsable de toda la promoción exterior del país en el extranjero. En la TIA se encuentran integrados el alojamiento, servicios de restauración, ocio (desde museos o casinos hasta centros comerciales o recursos naturales), entidades de distintos destinos vinculadas a la promoción, agencias gubernamentales, asociaciones, compañías aéreas, redes de distribución y de venta, universidades, escuelas, bibliotecas y otras directa o indirectamente vinculadas como medios de comunicación, instituciones financieras, consultoras y centros de investigación, etc.

World Travel & Tourism Council

El Consejo Mundial del Viaje y el Turismo es el único foro empresarial del sector turístico que a nivel mundial representa a todos los subsectores privados y está formado por los presidentes y consejeros delegados de 100 de las empresas turísticas líderes de todo el mundo. Su misión es elevar la sensibilidad sobre la contribución económica y social del turismo para el desarrollo de los países y trabajar conjuntamente con las administraciones públicas de todo el mundo para facilitar al máximo la implantación de políticas turísticas que favorezcan la creación de empleo y generación de riqueza. 
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