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COMUNICADO DE PRENSA

Madrid, 26 de Abril de 2004
EXCELTUR SE CONGRATULA POR LA APROBACION  DEL COMITÉ DE REGIONES DE LA UNIÓN EUROPEA

DE LA PROPUESTA  CANARIA SOBRE TURISMO SOSTENIBLE 
EXCELTUR, Alianza para la Excelencia Turística, desea adherirse al importante reconocimiento que supone el respaldo mayoritario del pleno del Comité de Regiones de la Unión Europea al notable esfuerzo e importante papel que el Gobierno de Canarias está realizando para aportar iniciativas en materia de turismo sostenible en sus planos económico, sociocultural y medioambiental,  dentro del modelo de gestión medioambiental presentado en Bruselas.

Desde el punto de vista de EXCELTUR , su vicepresidente José Luis Zoreda, expresó que  a través de esta propuesta, “se pone de manifiesto la voluntad y responsabilidad que tanto las administraciones locales como todos aquellos que conformamos el sector turístico tenemos  en el desarrollo y planificación futura de los destinos turísticos para asegurar que sigan  siendo competitivos” y añadió “los sectores público y privado debemos tener como claro objetivo estratégico la creación del mayor bienestar y rentabilidad socioeconómica  posible, teniendo siempre en cuenta el cuidado del entorno cultural, social y medioambiental y la recuperación de los valores que nos confieren una singularidad propia y diferencial”.

Una de las claves propuestas por el Gobierno canario para avanzar hacia un modelo de gestión turística sostenible es la renovación de las infraestructuras y equipamientos turísticos existentes, estrategia  que supera ampliamente el ámbito de los Planes de Excelencia y que EXCELTUR ha denominado PLAN RENOVE DE DESTINOS TURISTICOS ESPAÑOLES y que considera de capital importancia  para algunos destinos turísticos pioneros. En ellos  resulta primordial  estimular transformaciones integrales del conjunto de la oferta (tanto la hotelera como sobre todo la mal llamada complementaria) para lograr su  reposicionamiento y diferenciación, así como propiciar los mayores compromisos y sinergias entre los sectores públicos y privados y de ambos entre sí. De esta manera, y entre otros, se podrán ir superando  las expectativas de unos  clientes cada día mejor informados, exigentes y en búsqueda de nuevas experiencias, que serán los que en el futuro garanticen los mayores efectos multiplicadores para las sociedades locales.

EXCELTUR es una asociación sin ánimo de lucro formada en la actualidad por 29 de las más relevantes empresas turísticas españolas de los subsectores del transporte aéreo, por carretera, ferroviario y marítimo, alojamiento, agencias de viajes y tour operadores, medios de pago, alquiler de coches, ocio, parques temáticos, hospitales turísticos, grandes centrales de reservas y tiempo compartido entre otros. El volumen de negocio conjunto de las empresas que conforman EXCELTUR supera los 22.000 millones de euros, con inversiones directas en más de 40 países de todo el mundo, con cerca de 200.000 empleados directos y actividades comerciales en más de 175 países.
Saludos cordiales
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Para cualquier consulta puede ponerse en contacto con Alicia Huidobro

Telf. 915237239-915237600; Fax. 915227781; E-mail: ahuidobro@exceltur.org
www.exceltur.org
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