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Alianza para
la excelencia turistica







COMUNICADO DE PRENSA

MADRID/LONDRES, 15 DE DICIEMBRE DE 2002
EL WORLD  TRAVEL & TOURISM COUNCIL  Y EXCELTUR ALCANZAN UNA ALIANZA ESTRATÉGICA QUE BUSCA REFORZAR EL PAPEL DEL TURISMO ESPAÑOL EN EL ÁMBITO INTERNACIONAL

El World Travel & Tourism Council (WTTC) -Consejo Mundial de Viajes y Turismo- y EXCELTUR han alcanzado una alianza estratégica que, entre otros aspectos, permitirá la creación de un grupo de trabajo conjunto para la puesta en marcha de estudios, investigaciones y programas que puedan elevar el reconocimiento del turismo a nivel nacional e internacional y que refuerce el destacado papel turístico de España en el marco internacional. El acuerdo prevé la incorporación de un consejero de cada institución en el Comité Ejecutivo del otro y la participación cruzada en los mismos de los máximos ejecutivos de ambas instituciones.

Durante el año 2003, las principales líneas de colaboración entre la WTTC y EXCELTUR se centrarán, entre otras en: 

· La realización de estudios, investigaciones y programas conjuntos que eleven el reconocimiento del turismo  y su capacidad de generación de prosperidad sostenible. 

· Difundir y estimular la implantación en España de Cuentas Satélites para medir en ámbitos autonómicos, el impacto económico del turismo.

· Desarrollar un sistema que monitorice con periodicidad “La evolución de los niveles de Competitividad Turística” de los diversos destinos y comunidades autónomas españolas.

· Difundir  en España  los importantes trabajos realizados a nivel mundial por la WTTC en las áreas de E-business y Turismo; Política fiscal sobre el Turismo; Entorno, Medioambiente y Turismo; Responsabilidad Social y Turismo, seguridad ..etc.

· Aunar esfuerzos en América Latina para propiciar el mejor  desarrollo del turismo y en  particular en aquellos países de interés estratégico  para España.

La WTTC es el único foro empresarial del Sector Turístico que a nivel mundial representa  a todos los subsectores  privados y  está formado por los Presidentes y Consejeros Delegados de 100 de las empresas turísticas lideres de todo el mundo.

EXCELTUR es una asociación formada por los Presidentes de 26 de algunas de las principales empresas turísticas de diversos subsectores del turismo español  constituida con el objetivo de servir de plataforma de reflexión y diálogo que ayude a potenciar el reconocimiento socio-económico del turismo así como los niveles de  competitividad  y excelencia del turismo español. Los miembros de EXCELTUR suponen una facturación agregada de  18 billones de Euros, dan empleo a más de  250.000 personas  y están presentes en mas de 50 países  

El acuerdo que se firmará en Madrid a finales de Enero supone en palabras de José Luis Zoreda  Vicepresidente Ejecutivo de EXCELTUR  “un gran reconocimiento del destacado  liderazgo que España y  sus principales  empresas turísticas ocupan a nivel mundial y, tras su corta existencia,  un  extraordinario respaldo al papel de EXCELTUR  y sus socios  en el contexto turístico español.” 

En ese sentido cabe destacar, según explico el Sr. Zoreda  “que a lo largo de sus mas de 10  años de historia la WTTC sólo había considerado previamente oportuno establecer un acuerdo similar con el TOURISM BUSINESS ROUNDTABLE (TBR), asociación que agrupa a los líderes de las 60 principales empresas turísticas de los Estados Unidos . 

“Esta alianza –afirmó José Luis Zoreda-, supone una gran oportunidad de participar en los grandes foros de debate del turismo mundial,  apoyando tanto la presencia española en los mismos  como el  proceso de internacionalización de nuestras  empresa turísticas,   a la vez que accediendo a  un conocimiento anticipado de las nuevas tendencias del sector y las estrategias de competitividad de las grandes empresas líderes mundiales para adaptarse a los cambios.. En este sentido,  EXCELTUR facilitarás este conocimiento al  sector turístico español a  través de las investigaciones y  estudios  que bien individualmente o conjuntamente con la WTTC, vaya realizando”.

Por su parte, Jean Claude Baumgarten, Presidente de la WTTC, hizo hincapié  en que “los recientes acontecimientos han destacado la significativa importancia de la industria de los Viajes y el Turismo y la necesidad de estrechar  al máximo las alianzas y colaboración entre los sectores públicos y privados.”  

En este sentido Baumgarten destacó “que esta nueva alianza entre una organización global como la WTTC y EXCELTUR supone una iniciativa  más  del sector privado para apoyar ante las administraciones turísticas central, autonómicas y locales, que la industria de los Viajes y el Turismo goce en España de la mayor prioridad posible  y  en  un clima que propicie la  mayor colaboración reciproca “  . 

Para mayor información contactar con

EXCELTUR:  Alicia Huidobro

Telf. 91 5237603-00; Fax. 91 5227781; E-mail: ahuidobro@exceltur.org
WTTC: Feolla Chastanet
Tel:   +44(0)2074818007; Fax:  +44 (0)20 7488 1008
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